
Додаток 8 

до Правил прийому на навчання  

для здобуття вищої освіти в 

Таврійському національному університеті 

імені В. І. Вернадського в 2025 році 

 

 

ПРАВИЛА 

прийому до аспірантури Таврійського національного університету  

імені В. І. Вернадського в 2025 році 
 

І. Загальні положення 

1.1. Аспірантура є системою організаційно-освітньо-наукового 

забезпечення підготовки здобувачів ступеня доктора філософії на третьому 

(освітньо-науковому) рівні вищої освіти в Таврійському національному 

університеті імені В. І. Вернадського (далі – Університет) з метою оволодіння 

ними освітньо-науковою програмою. Вступ до аспірантури Університету в 2025 

році здійснюється на конкурсній основі відповідно до Порядку прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2025 р. № 168, зареєстрованих 

у Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 р. за № 15/41360 (зі змінами), а 

також Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та 

доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах) затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)»  

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 р. № 502). 

1.2. Правила прийому до аспірантури Таврійського національного 

університету імені В. І. Вернадського в 2025 році (далі – Правила прийому) є 

додатком до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

Таврійському національному університеті імені В. І. Вернадського в 2025 році. 

1.3. Затверджені Правила прийому до аспірантури діють протягом 

календарного року. 

1.4. Вступ до аспірантури, докторантури здійснюється через відбіркову 

комісію для прийому до аспірантури, докторантури (далі – Відбіркова комісія). 

1.5. Університет оголошує прийом на навчання: 

- для здобуття ступеня доктора філософії за денною формою здобуття освіти 

виключно за державним замовленням;  

- для здобуття ступеня доктора філософії за заочною формою здобуття 

освіти за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб. 

1.6. Перелік галузей знань, спеціальностей, освітньо-наукових програм 

(ОНП), терміни навчання, вартість навчання та ліцензований обсяг, за якими 

оголошується прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

визначаються цими Правилами прийому (Додаток 1). 

1.7. Дані Правила прийому поширюються на громадян України, іноземців 



та осіб без громадянства, зокрема закордонних українців, які постійно 

проживають в Україні, громадян Республіки Польща, осіб, яких визнано 

біженцями, та осіб, які потребують додаткового захисту. 

1.8. Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, які 

постійно проживають в Україні, громадяни Республіки Польща, особи, яких 

визнано біженцями, та особи, які потребують додаткового захисту, мають право 

на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, зокрема за рахунок 

коштів державного або місцевого бюджету. 

1.9. Зарахування іноземців та осіб без громадянства, осіб без громадянства, 

які звернулися із заявою про визнання їх біженцем, осіб, які звернулись за 

захистом в Україні та надали Довідку про звернення за захистом в Україні, (далі 

– іноземці), здійснюється відповідно до Порядку прийому на навчання іноземців 

та осіб без громадянства для здобуття вищої освіти в Таврійському 

національному університеті імені В. І. Вернадського в 2025 році, зокрема за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо іншого не передбачено 

міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких надана 

Верховною Радою України, законодавством або угодами між Університетом про 

міжнародну академічну мобільність.  
 

ІІ. Вимоги до рівня освіти вступників 

2.1. На навчання для здобуття ступеня доктора філософії приймаються 

особи, на основі НРК7 (які здобули ступінь магістра, освітньо-кваліфікаційний 

рівень спеціаліста). 

2.2. Прийом на навчання до аспірантури за спеціальністю 081 Право 

здійснюється на основі НРК7 за спеціальністю 081 Право та 293 Міжнародне 

право, що передбачено Стандарт вищої освіти третього (освітньо-наукового) 

рівня, галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право, затверджено та введено 

в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 31.07.2023 р. № 924. 

2.3. Для вступу до аспірантури за іншими спеціальностями відповідність 

спеціальності магістра спеціальності аспірантури не є обов’язковою. 
 

ІІІ. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та 

зарахування на навчання 

3.1. Порядок роботи Відбіркової комісії з понеділка по п’ятницю з 9-00 до 

17-00, перерва з 12-30 до 13-15, вихідний – субота, неділя. 

3.2. Вступна кампанія до аспірантури в 2025 році організована в наступні 

строки: 
Алгоритм ЄВІ 

Реєстрація заяв на участь в ЄВІ/ЄВВ 02 травня - 23 травня 2025 

Реєстрація заяв на участь в ЄВІ/ЄВВ (додаткова 

сесія)  

16 червня-17 червня 2025 

Отримати запрошення в особистий 

електронний кабінет 

до 12 червня 2025 року 

Отримати запрошення в особистий 

електронний кабінет (додаткова сесія) 

до 14 серпня 2025 року 



Участь у тестуванні ЄВІ/ЄВВ 07 липня - 28 липня 2025 року 

Участь у тестуванні ЄВІ/ЄВВ 

(додаткова сесія) 

18 серпня - 28 серпня 2025 року 

Отримати результати ЄВІ/ЄВВ до 08 серпня 2025 року 

Отримати результати ЄВІ/ЄВВ (додаткова сесія) до 03 вересня 2025 року 

 

Основна сесія набору до аспірантури  
Етапи вступної кампанії Денна форма Заочна форма 

Реєстрація заяв на участь у вступних 

випробуваннях 

з 03 вересня до 18:00 дня, що передує 

останньому дню завершення 

проведення відповідних вступних 

випробувань 2025 року 

Проведення фахового іспиту, співбесіди замість 

ЄВІ, співбесіда з презентацією дослідницької 

пропозиції чи досягнень 

15 вересня-17 вересня 2025 року 

 

Реєстрація заяв вступників для участі у 

конкурсному відборі 

18 вересня-25 вересня 2025 року 

Надання рекомендацій для зарахування 

вступників  

не пізніше 26 вересня 2025 року 

Виконання вимог до зарахування до 29 вересня 2025 року 

Зарахування на навчання  не пізніше 30 вересня 2025 року 

Початок навчання в аспірантурі (денна форма)  30 вересня 2025 року 

Початок навчання в аспірантурі (заочна форма)  03 листопада 2025 року 

 

Чергова сесія набору до аспірантури  
Етапи вступної кампанії Заочна форма 

Реєстрація заяв на участь у вступних 

випробуваннях 

з 29 вересня 2025 року до 18:00 дня, 

що передує останньому дню 

завершення проведення відповідних 

вступних випробувань 2025 року 

Проведення фахового іспиту, співбесіди 

замість ЄВІ, співбесіда з презентацією 

дослідницької пропозиції чи досягнень 

06 жовтня-08 жовтня 2025 року 

Реєстрація заяв вступників для участі у 

конкурсному відборі 

09 жовтня-13 жовтня 2025 року 

Надання рекомендацій до зарахування 14 жовтня 2025 року 

Виконання вимог до зарахування до 17 жовтня 2025 року 

Зарахування на навчання не пізніше 20 жовтня 2025 року 

Початок навчання в аспірантурі 03 листопада 2025 року 

 

Ліцензійний обсяг у розрізі спеціальностей наведено у Додатку 1. Місця 

ліцензованого обсягу не заповнені протягом основної сесії набору до 

аспірантури можуть бути заповнені протягом чергової сесії набору. Обсяг 

вакантних місць затверджується та оприлюднюється Приймальною комісією на 



офіційному вебсайті Університету до початку кожної сесії вступної кампанії. За 

рішенням Приймальної комісії розподіл місць ліцензованого обсягу може бути 

змінено. Перерозподілу місць між формами здобуття освіти не може 

зменшуватись для конкурсної пропозиції у період між початком прийому 

документів і заяв та формуванням списку рекомендованих за цією пропозицією. 

 

ІV. Порядок прийому заяв і документів для вступу на здобуття ступеня 

доктора філософії 

4.1.  Для вступу до аспірантури вступник повинен подати заяву на обрану 

конкурсну пропозицію в електронній формі шляхом реєстрації особистого 

електронного кабінету в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. 

4.2. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі 

спеціальності, а також результати ЄВВ з методології наукових досліджень, 

компонент ЄВІ, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень. Умовою 

допуску до вступних випробувань в Університеті є успішне складання ЄВВ з 

методології наукових досліджень у 2025 році та успішне складання ЄВІ в 2023, 

або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 

балів. У передбачених пунктом 6 розділу VIII Правил прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в Таврійському національному університеті імені 

В. І. Вернадського в 2025 році випадках замість результатів ЄВІ (обох блоків) 

використовуються результати співбесіди з іноземної мови. 

4.3. Сертифікати ЄВІ та ЄВВ необхідно надати до Університету не пізніше 

18:00 останнього дня реєстрації на вступні випробування. Передання від 

вступника до Університету інформації, яка міститься в інформаційно-

телекомунікаційних системах (державних реєстрах) здійснюється з дотриманням 

вимог статті 5 Закону України «Про особливості надання публічних 

(електронних публічних) послуг». Також сертифікати ЄВІ та ЄВВ можна надати 

особисто або на електронну пошту pk@tnu.edu.ua. 

4.4. Під час виконання вимог до зарахування вступник надає до 

Університету особисто наступні копії документів (за наявності оригіналу): 

− документ, що посвідчує особу та громадянство (паспорт громадянина 

України, паспорт громадянина України для виїзду за кордон) або інший 

документ, який засвідчує особу і громадянство (відповідно до Закону України 

«Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 

громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»); 

− копію реєстраційного номеру облікової картки платника податків; 

− документ про раніше здобутий ступінь вищої освіти, на основі якого 

здійснюється вступ, та додаток до нього; 

− військово-обліковий документ (для військовозобов’язаних - військовий 

квиток або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, а для призовників - 

посвідчення про приписку до призовних дільниць). 

− презентацію дослідницьких пропозицій чи досягнень з обраної 

спеціальності за встановленою формою (при поданні заяв на участь у конкурсі за 

кількома ОНП – на кожну з них подається окрема презентація дослідницької 

https://vstup.edbo.gov.ua/
mailto:pk@tnu.edu.ua


пропозиції чи досягнень); 

− 4 фотокартки 3х4 см.; 

− особовий листок з обліку кадрів (засвідчений за місцем роботи, для тих 

хто працює); 

− рекомендацію Вченої ради закладу вищої освіти, факультету, інституту, 

кафедри (за наявності); 

- результати (сертифікат) ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 

році та ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків не 

менше ніж 150 балів; 

- мотиваційний лист; 

- документи, що підтверджують спеціальні умови участі у конкурсному 

відборі (для пільгових категорій). 

4.5. Усі копії документів засвідчуються з оригіналами Відбірковою 

комісією. Копії документа, що посвідчує особу та громадянство, військово- 

облікового документа не підлягають засвідченню. 

 

V. Конкурсний відбір, його організація та проведення 

5.1. Відбіркова комісія розглядає заяви про участь у складанні вступних 

випробувань та участь в конкурсному відборі для вступу на навчання до 

аспірантури Університету та документи вступників до аспірантури.  

5.2. Рішення про допуск до складання вступних випробувань та участі в 

конкурсному відборі для вступу на навчання до аспірантури Університету 

приймає Приймальна комісія на основі витягу з протоколу Відбіркової комісії. 

5.3. Конкурсний відбір для зарахування до аспірантури, з метою здобуття 

вищої освіти ступеня доктора філософії, здійснюється за результатами вступних 

випробувань. 

5.4. Блок ЄВІ з іноземної мови перераховується як результат вступного 

випробування з іноземної мови. 

5.5. Вступні випробування на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії проводяться предметними екзаменаційними/фаховими атестаційними 

комісіям та складаються з: 

- вступного іспиту зі спеціальності (за потреби в обсязі стандарту вищої 

освіти магістра з відповідної спеціальності), який проводять у формі письмового 

іспиту та оцінюється за 200-бальною шкалою; 

- співбесіда з іноземної мови (для категорій вступників відповідно до 

пункту 6 розділу VIII Правил прийому), яка оцінюється за 200-бальною шкалою 

з мінімальним прохідним балом 150; 

- співбесіда з презентацією дослідницької пропозиції чи досягнень, яка 

оцінюється за 200-бальною шкалою (Додаток 2); 

5.6. Програми, зміст та розклад вступних випробувань для вступу до 

аспірантури оприлюднюються на вебсайті Університету. 

5.7. Мінімальне значення конкурсного балу для участі в конкурсному 

відборі не менше 100 балів. 

5.8. Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні випробування 

у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче 



встановленого цими Правилами прийому не допускаються до участі у 

конкурсному відборі. 

5.9. Перескладання вступних випробувань не допускається. 

5.10. Результати вступних випробувань розміщуються на вебсайті 

Університету не пізніше наступного дня після проведення вступного 

випробування. 

5.11. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених 

Університетом, розглядає Апеляційна комісія Університету, порядок роботи якої 

визначається Положенням про апеляційну комісію Таврійського національного 

університету імені В. І. Вернадського. 

5.12. Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендує на зарахування на навчання 

для здобуття ступеня доктора філософії, формується за складовими: 

 

КБ = 0,4*ВІС + 0,4*ВІМ + 0,2*ДП, де: 

 

● ВІС – результат вступного іспиту зі спеціальності (за 200-бальною 

шкалою), 

● ВІМ – результат ЄВІ з іноземної мови або співбесіда з іноземної мови (за 

200-бальною шкалою), 

● ДП – бал за презентацію дослідницької пропозиції чи досягнень (за 200-

бальною шкалою) 

 

VI. Рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування 

6.1. Рейтинговий список вступників до аспірантури формується окремо за 

кожною конкурсною пропозицією. У рейтинговому списку вступників 

зазначаються: прізвище, ім'я та по батькові вступника; спеціальність (ОНП); 

конкурсний бал. 

6.2. На підставі рейтингових списків вступників Приймальна комісія 

приймає рішення (на основі витягу з протоколу Відбіркової комісії ) про 

рекомендацію для зарахування на навчання до аспірантури Університету 

відповідно до ліцензійних обсягів та у строки, визначені у п. 3.2. цих Правил 

прийому. 

6.3. Списки рекомендованих до зарахування на місця державного 

замовлення оновлюються після виконання / невиконання вступниками на 

здобуття ступеня доктора філософії вимог для зарахування на навчання 

відповідно до розділу X Правил прийому з урахуванням їх черговості в 

рейтинговому списку вступників. 

6.4. Списки рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб оновлюються після виконання / невиконання 

вступниками вимог для зарахування на навчання відповідно до розділу X Правил 

прийому з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку вступників. 

6.5. Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування 

вважається оприлюднення відповідного рішення на вебсайті Університету. 

Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатись 



повідомлення засобами електронного та мобільного зв’язку. 

6.6. Подання вступником недостовірних персональних даних, 

недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту, про наявність права на 

зарахування за квотами, права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, 

зареєстроване (задеклароване) місце проживання, недостовірних відомостей про 

перебування/неперебування на військовому обліку, про проходження ЄВІ, ЄВВ 

є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що стосується 

цього вступника. 

 

VІІ. Наказ про зарахування 

7.1. Наказ про зарахування до аспірантури видається ректором 

Університету на підставі рішення Приймальної комісії. Інформація про 

зарахування оприлюднюється на вебсайті Університету у вигляді списку 

зарахованих у строки, встановлені в п. 3.2 цих Правил прийому. 

7.2. Наказ про зарахування видається після виконання вимог до 

зарахування та укладання договорів про навчання між Університетом та 

вступником.  



Ліцензовані 

обсяги

Ліцензовані 

обсяги

Нормативні 

терміни 

навчання

Нормативні 

терміни 

навчання

Вартість одного 

року навчання, 

грн.

Вартість одного 

року навчання, 

грн.

Код Назва Код Назва

Денна форма 

здобуття 

освіти

Заочна форма 

здобуття освіти

Денна форма 

здобуття 

освіти

Заочна форма 

здобуття освіти

Денна форма 

здобуття освіти

Заочна форма 

здобуття освіти

D

Бізнес, 

адміністрування та 

право

D4
Публічне управління та 

адміністрування

Публічне управління та 

адміністрування

Сертифікат про 

акредитацію освітньої 

програми 10814, 

дійсний до 01.07.2030

17 4 р 44 800 заочна

C

Соціальні науки, 

журналістика та 

інформація

C4 Психологія Психологія

Сертифікат про 

акредитацію освітньої 

програми 10817, 

дійсний до 28.01.2026

13 4 р 44 800 заочна

D

Бізнес, 

адміністрування та 

право

D8 Право Право

Сертифікат про 

акредитацію освітньої 

програми 17517, 

дійсний до 24.06.2026

10 4 р 44 800 заочна

Навчально-науковий гуманітарний інститут

Додаток 1

до Правил прийому до аспірантури Таврійського національного 

університету імені В. І. Вернадського в 2025 році

Перелік спеціальностей, освітніх програм за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги, терміни та вартість навчання, перелік акредитованих та неакредитованих 

освітніх програм для вступу на навчання для здобуття освітнього-наукового ступеня “Доктор філософії” на основі НРК 7

Галузь знань Спеціальність 

Освітня програма Спеціалізація
Сертифікат про 

акредитацію

Форма 

здобуття 

освіти

Навчально-науковий інститут управління, економіки та природокористування



Додаток 2  

до Правил прийому до аспірантури  

Таврійського національного університету  

імені В. І. Вернадського в 2025 році 

ПРОЦЕДУРА 

представлення та оцінювання презентації дослідницької пропозиції чи 

досягнень 

 

1. Презентація дослідницької пропозиції є одним із видів вступного 

випробування для здобуття ступеня доктора філософії і складається із складових: 

- дослідницька пропозиція за обраною темою; 

- презентація дослідницької пропозиції. 

1.1 Дослідницька пропозиція безпосередньо пов’язана з науковими 

інтересами вступника і є самостійною письмовою науковою роботою, у якій 

відображаються наукові завдання відповідно до теми дисертаційної роботи. 

Дослідницька пропозиція повинна визначати актуальність теми дисертації, 

сутність наукових завдань та виокремлювати шляхи їх вирішення, матеріал не 

може обмежуватися лише описовим підходом, а повинен відображати 

аналітичну оцінку стану досліджуваної проблеми, сформульовані та 

обґрунтовані наукові положення, які у подальшому можуть відображатись у 

ґрунтовному дослідженні та виступати елементами нової ідеї. 

1.2. Обсяг дослідницької пропозиції повинен становити 5-10 сторінок 

друкованого тексту, набраного шрифтом Times New Roman 14 кеглем через 1,5 

інтервалу. Поля: верхнє, нижнє і ліве – 2см., праве – 1 см. 

Список використаних джерел повинен містити не менше 10-15 джерел за 

останні десять років. 

Структура дослідницької пропозиції: 

- титульна сторінка (зразок 1); 

- зміст; 

- вступ (актуальність теми, мета, завдання, предмет, об’єкт дослідження); 

- основна частина; 

- висновки; 

- список використаних джерел. 

2. Презентація дослідницької пропозиції здійснюється за матеріалами 

дослідницької пропозиції у вигляді доповіді (з використанням роздаткового 

матеріалу або мультимедійних засобів). Під час проведення презентації вступник 

обґрунтовує тему дисертаційного дослідження, актуальність, мету, завдання і 

можливі шляхи розв’язання поставлених завдань. 

3. Оцінювання презентації дослідницької пропозиції здійснюється 

членами предметної комісії на вступному іспиті зі спеціальності за критеріями 

актуальності, обґрунтованості теми, проблемності на основі аналізу 

дослідницької пропозиції. Максимальна кількість балів за дослідницьку 

пропозицію 100 балів.



ТАВРІЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО 

 

 

 

 

 

 

 

Дослідницька пропозиція на тему: 

 

з спеціальності   

(шифр і назва спеціальності) 

 

 

 

 

 

 

 

Виконав вступник до аспірантури 

 

–––––––––––––––––––––––––––––––––– 

(ПІБ, підпис) 

Передбачуваний науковий керівник 

 

–––––––––––––––––––––––––––––––––– 

(ПІБ, науковий ступінь, підпис) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Київ 2025



Додаток 3  

до Правил прийому до аспірантури  

Таврійського національного університету 

імені В. І. Вернадського в 2025 році 

ПРОТОКОЛ 

дослідницької пропозиції вступника до аспірантури 

Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського 

 

зі спеціальності    
 

 

 

1.Вступник до аспірантури: 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

2. Тема (напрям) дослідницької пропозиції: 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

Дослідницька пропозиція (5-10 стр., шрифт – 14, міжрядковий інтервал - 

1,5 мм). 

3. Структура дослідницької пропозиції: 

Титульна сторінка;      Основна частина; 

Зміст;        Висновки; 

Вступ;        Список використаних джерел. 

4. Наявність опублікованих наукових праць за темою (напрямом) 

дослідницької пропозиції: 

(статей у фахових виданнях_______; публікацій у матеріалах науково-

практичних конференцій (круглих столів, семінарів тощо_______ ). 

5. Додаткові запитання до вступника (актуальність теми, мети, основних 

завдань, об’єкта, предмета дослідницької пропозиції, теоретичного та 

практичного значення наукового дослідження, тощо)___________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 



6. Зауваження щодо змісту дослідницької пропозиції:  

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

7. Висновок щодо дослідницької пропозиції:_________________________ 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

Голова комісії:    ______________                                 ______________ 

Члени комісії:      ______________                                ______________ 

                             ______________                                 ______________ 
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